



Protokol o hodnocení bakalářské práce – ~~diplomové práce *~~)

**Název práce: ILUSTROVANÁ DĚTSKÁ KNÍŽKA (VLASTNÍ TEXT)
A TÉMATICKÁ HRAČKA - PRÓZA**

Práci předložil(a) student(ka): Anna Bergmannová

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace
Komiks a ilustrace pro děti**

Hodnocení vedoucího práce - Posudek oponenta práce *)

Práci hodnotil(a): akad. mal. Ditta Jiříčková

(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

1. Cíl práce

Cílem práce studentky byla komplexně řešená ilustrovaná kniha „Kuchařka pro malé gurmány“. Vlastní, originální nápad námětu vychází z nadšení studentky, že takováto kniha u nás v podstatě chybí. Tento nápad je velmi sympatický, vtipný a originální. Líbí se mi způsob, jak přistoupila k obsahu – různé recepty, z různých zemí, inspirované světem dětských pořadů a možná „trendy“ pokrmů. Studentka sama většinu jídel uvařila, aby se vyhnula rizikům, že by recepty nefungovaly. Oceňuji tuto poctivost.

Ilustrace jsou milé, hravé a vtipné, formálně odlehčené, což se hodí k tématu. Technika akvarelu byla převedena pomocí skenování do digitálního prostředí. Knihu studentka opatřila vlastními texty s recepty, které jsou profesionálně zalomeny. Využívá členění textů a hierarchii, Celek je přehledný. Možná by obálka snesla méně tvrdou barvu v nadpisu, než černou. Pozor na dlouhé řádky textu uvnitř knihy a jejich malý okraj od hřbetu, v zrcadle.

2. Technologická specifika

(technická inovace):

Převod obrazu do digitálního prostředí, zlom, předtisková příprava (struktura papíru, vyřazení stránek), oboustranný tisk, knihařské zpracování – vše je integrováno do výsledného objektu knihy.

3. Přínos práce pro daný obor

Dobrý nápad tohoto námětu - jako redakční počín.

4. Hodnocení a navrhovaná známka
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně.

Datum: 23. 5. 2015

Podpis:

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive script that is difficult to decipher but appears to start with a capital letter.

*) Nehodící se škrtněte
Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list

Tisk oboustranný